DU AN PHAN MEM QUAN LY TAI SAN NGAN HANG BAN VIET - Support #302

[Cap nhat du liéu do ngudi dung sai s6t] TT Chu truong tao xong, da dugc phé duyét thanh cong ==>
Khi t6i mua sam thi xac dinh TTCT nay hinh thiic mua sam phai la Chi dinh thau va chi dinh ré nha
cung cap

09/29/2020 04:03 PM - Luc Tran Van

Status: Rejected Start date: 09/29/2020
Priority: Normal Due date:

Assignee: Luc Tran Van % Done: 0%
Category: Estimated time: 0.00 hour
Target version: Spent time: 0.00 hour
Description

Dear Luc,

Nho Luc hé trg vi t& trinh cha triong gidly ¢6 chi dinh nhung khi import 18n phan mém thi hinh thirc mua s&m 1a theo quy dinh quy
VCCB

From: Le Ngoc Bao Khuyen/VCCB

To: Vo Thi Anh Quan/VCCB@VCCB

Date: 09/29/2020 01:46 PM

Subject: Fw: FILE TO TRINH CP KIEM TOAN 2020

History

#1 - 09/29/2020 04:08 PM - Luc Tran Van
- Tracker changed from Bug to Support

XAC DINH VAN DE:

1- DAY LA T3 TRINH IMPORT (THEO HINH THUC USER LUU NHAP VA GSOFT H® TRO LENH DUYET HOAN TAT)

2- KHI TOI PHIEU YEU CAU MUA SAM > SO KHGP VOI TO TRINH GOC (GIAY) THI HINH THUC MUA SAM PHAI LA CHI BINH THAU VA PHAI
CO NHA CUNG CAP

HUGNG XU LY:

1- DUA TO TRINH VE LUU NHAP CHO USER DBIEU CHINH, SAU PO CHAY LENH APPROVE

2- HOY TO TRINH BANG SCRIPT, SAU DO KHACH TAO LA

3- CAP NHAT LAI HINH THUC MUA SAM VA THONG TIN NHA CUNG CAP

> NEU HO TRO THI CHON CACH 3 BE HO TRJ (YEU CAU KHACH HANG BINH KEM TG TRINH GEC)

#2 - 09/29/2020 04:40 PM - V6 Quang Thiéu
- Status changed from New to Rejected

- Assignee set to Luc Tran Van

Huy va tao lai t& trinh khéc, trong trudng hgp trinh gidy thi gri lai bang gidy minh hé trg cap nhat --> Chuyén Luc theo déi nhé
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